

## 林西县警方侦破首起组织考试作弊案 两部门为贫困家庭捐赠1300余件冬衣

B02 B03版

# 赤峰市新增两家国家级星创天地

◇全媒体记者 陈秀俊

**本报讯** 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从赤峰市科技局了解到,赤峰市新增两家国家级星创天地,目前,赤峰市已有5家国家级星创天地。

据了解,日前,科技部下发了《关于公示第二批星创天地备案名单的通知》,赤峰市两家星创天地榜上有名,正式成为国家级星创天地,分别为赤峰市农牧科学研究院建设的“品质赤峰”星创天地和内蒙古凌志马铃薯科技

股份有限公司建设的“凌志马铃薯产业星创天地”。目前,赤峰市已有5家国家级星创天地。星创天地的建设进一步推动了赤峰市农业特色产业的发展,发挥了其在农村创新创业的重要作用,为脱贫攻坚将做出积极的贡献。

## 赤峰市医疗科研 获自治区立项支持

◇全媒体记者 陈秀俊

**本报讯** 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从赤峰市科技局了解到,近日,赤峰市医疗科研获自治区立项支持。

据了解,由赤峰学院附属医院申报的脑小血管病的脑血流储备功能诊断评估技术及其应用研究获得2017年度自治科技厅资金支持。该项目研究了脑血管储备能力与缺血性脑血管疾病的预防、患者预后关系,可以作为评价临床预后、药物疗效的重要指标。通过磁共振灌注加权成像技术及TCD检测脑小血管病患者脑血流储备能力的变化,更全面、真实地了解脑循环的状况,更好地了解患者脑小血管病的发生发展,从而规范脑小血管病的诊疗,为防治提供有效手段。

## 退赃

昨日,宁城县人民法院法官入村为22户家禽被盗村民发还赃款。据了解,2005年,一个外省流窜作案的盗窃团伙在忙农镇唐神台村偷盗了22家农户的鸡鸭鹅。经过宁城县法院依法审判,该盗窃团伙中多数犯罪分子受到法律制裁,其中郭某民在逃。2016年9月郭某民落网。经开庭审理查明郭某民的盗窃犯罪事实,依法对其判处刑罚,郭某民退还赃款3610元。判决生效后,法院即刻组织赃物款发放工作。11月30日下午,法院将赃物款发放到受害群众手中。

全媒体记者 陈秀俊报道  
通讯员 李瑞生 白东平摄影



## 市中心城区 三条车道改线通行

◇全媒体记者 肖璐

**本报讯** 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从赤峰市交警支队一大队了解到,近日,一大队对赤峰市中心城区两个路口的信号灯和三条车道进行了优化,通行效率明显提高。

据了解,在红山区西拉沐沦大街与宝山路交叉路口北口由北向南方向有三条左转车道、一条直行车道、一条直行兼右转车道,现铁南大街开通后,由北向南通行需求增大。经调整优化后最中间的左转车道改为直行车道;中心隔离护栏东移,延长左转车道距离;信号灯配时和放行顺序重新调整,增加由北向东左转信号灯放行时间,先放左转,然后左转直行(由北向南)同时放行。西拉沐沦大街与宝山路交叉路口东口左转掉头车道改为左转掉头兼直行车道,左转与直行信号灯同时放行。海关路口西口左转车道改为左转兼直行车道,左转与直行信号灯同时放行。

红山交警建议从新城去往赤峰东和南山车管所方向的驾驶人,可走铁南大街。

## 冬季送温暖

天气寒冷,环卫工忍着严寒坚持工作,保卫着城市的环境。12月6日,在赤峰环卫三大队举行了一场充满温情的“冬季送温暖”义捐活动,来自九三学社红山支社的爱心人士为环卫工发放了400余套防滑棉手套、围脖、帽子等爱心物资,为环卫工送去了一份特别的“温暖”。

全媒体记者 王小溪 摄影报道



## 双色球9亿元大派送

2017年11月5日(双色球2017130期)起连续派奖20期。一等奖:每期加奖2000万元由复式中奖者按中奖注数均分。六等奖:复式投注奖金翻倍,5亿奖金派完为止。

赤峰市福利彩票发行管理中心

赤峰新闻微信  
码上一扫看新闻



腾讯微博  
新闻爆料平台

